BERG

NHCTpYyKUMA NO YCTAaHOBKE

Jaecoo J7
(2023-)
Aprt.: F.8211.001

Tvn wapa - «A»

- ¥
- | D = 7,4 kN
1200 k 75 kg

D (kN)= Y x0,00981 ||3aecoo 37 (2023-) @ X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

< 18-

K Wrench

19 mm.




ﬁs

N

—
-

B |« | sana
01
BY | xt | Kpowwreiin neswii
B x1 | KpoOHLITENH npaBbii
=~
n x1 | YcuneHue KpoHLWTENHa neBoe %
EJ | xt | Youneme kporwreiiva npasoe g
B3 | xt | Kponwreiin noa posetky - (3
x1 | Kpiok %&
E x12| M12x1,25x35 %
E x2 | M12x1,25x40 %
m x2 [ M12x1,25x50 b
EE] | x2 | mi2x1,25x70 @E
FP] | x4 | mi2x1,25 ..cg-
FE] |x18| 212 @
B [xi0| 212
B | xt2| 212yeen.




i
<ol EEEE

Ons ypob6crBa yctaHoBKU TCY CHATH rywiMTesib C NOABECOB.

'-1'_’ -

Yc npasoe (5), 3akpenuB nx K
JNIOH)XEPOHY € noMoLwbio 6ontoB M12x1,25x35 (8), wanb6 12 npyxxumHHbix (13) n wan6 12
yBenuu. (15). KpoHwTeiH neBbii (2) 1 ycuieHue KpoHwTelHa nesoe (4) ycTaHOBUTb
aHaJIOrn4Ho.




MporHaTtb pe3b6oBble OTBEpPCTUNA 6an|<u (1)c nomou.u:ro MeTuMka M12x1, 25 yCTaHOBMTb

6anky (1), 3aKkpenuB ee K KPOHLWITEHNHaM U YCWIEHUAIM KPOHLUTEMHOB C NOMOLbIO 60n1TOB
M12x1,25x40 (9), M12x1,25x50 (10), raek M12x1,25 (12), wan6 12 npy>xmuHHbIX (13) n

wanb 12 (14).

3aTsaHyTb BCce pe3b60oBble coeAMHEeHUs: CHauyasna 6asiky C KpOHLWITEMHaMHK, 3aTeM
KPOHLUTENHbI C JIOH)XXepoHaMu. MoMeHT 3atshkku: M12=81 HM. YcTaHOBUTb rnywimTesb
Ha NoABeEChl.




|

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noa po3eTKy (6) m kprok (7), 3akpenusB UX C NOMOLLbIO 60/1TOB
M12x1,25x70 (11), raek M12x1,25 (12), wai6 12 npyxuHHbIX (13) n wanb 12 (14).

e e 5 . —— S o v .
= P e RS Erones ST TN S g e

—

3aTaHyTb pe3bboBble coeguHeHuss. MOMEeHT 3aTs)kku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

